



В г. Ижевске арестован мужчина, обвиняемый в убийстве престарелой матери



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 64-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в период с 14 по 19 февраля текущего года ранее неоднократно судимый обвиняемый дома употреблял спиртные напитки. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, мужчина устроил ссору со своей 85-летней матерью, в ходе которой несколько раз ударил ее ножом в грудь. От полученных телесных повреждений женщина скончалась. Затем злоумышленник вынес тело матери в пристрой дома, накрыл покрывалом и оставил, продолжив употреблять спиртные напитки. 19 февраля племянник потерпевшей, узнав от соседей, что она несколько дней не выходит из дома, решил выяснить причину и обнаружил в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

пристрое дома тело погибшей, о чем сообщил в органы внутренних дел.

В рамках первоначальных следственных действий проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначена судебно-медицинская экспертиза. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1103392>